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Японська вулиця Кіото 

  

Багато хто навіть не здогадується  про те, що на Лісовому масиві знаходиться буддійська
культова споруда, причому  побудована вона ще за радянських часів.

  

А між тим, «квадратна  багатоповерхова колона» у сквері на вулиці Кіото - це
справжнісінька буддійська  ступа (або пагода) - культова споруда, в яку зазвичай
закладали реліквії і яка,  за легендами, має сприятливо впливати на навколишню
місцевість.

  

Вулиця Кіото, одна з найзеленіших  вулиць Лісового масиву. Початок її будівництва
припадає на початок 70 років.

  

Одночасно із завершенням  будівництва, на честь співпраці та культурних зв'язків з
Японією, автори  проекту вирішили прикрасити цю вулицю великим сквером.

  

Чому саме сквером? Справа в тому,  що в Японії існує своєрідний культ малих форм
зелених насаджень. Особливо ними  славиться місто Кіото, на честь якого й було
названо вулицю.

  

Тож і архітектори вирішили  створити невеличку оазу на лісовому масиві, де можна було
б відпочити душею від  шаленого ритму життя сучасного міста, помріяти.
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1981 року у газеті «Комсомольское  знамя» з'явився нарис про унікальну скульптуру, що
встановлюється на Лісовому  масиві.

  

На той час ця подія мала не  абиякий резонанс, оскільки встановлення монументу було
присвячено початку  проведення в столиці днів японського міста-побратима Кіото.

  

Автором проекту, було призначено  члена Союзу архітекторів СРСР

  

Миколу Івановича Кислима За його  словами в інтерв'ю, з самого серця Японії в
подарунок киянам була відправлена  гранітна п'ятиметрова пагода, що має понад
тисячолітню історію.

  

Та як виявилося згодом, чи то  архітектор трішки прикрасив свою розповідь, чи то
журналіст не зрозумів  архітектора, написавши, ніби до Києва приїде справжня
1000-річна пагода, бо насправді  у сквері на вулиці Кіото була встановлена копія
скульптури 1000-річної  давності.

  

Та хай як би там не було, алея на  вулиці Кіото й досі радує мешканців Лісового масиву.
Погодьтеся, це одне з  найулюбленіших місць відпочинку і прогулянок з дітьми.

  

Тому, проходячи повз встановлену  пагоду, загадайте бажання, - можливо їй і справді
1000 років.

  

Єлизавета  Пєтухова
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